



В Краснобаковском районе задержаны два брата, подозреваемые в оправдании терроризма, его пропаганде и реабилитации нацизма (Оперативное видео)



Следователем Семеновского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего мужчины и его 40-летнего брата, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, оправдание терроризма или пропаганда терроризма, совершенные с использованием сети "Интернет").

По версии следствия, осенью 2021 года подозреваемые, находясь на территории Краснобаковского района Нижегородской области, используя интернет-мессенджер, разместили видеозаписи и изображения, в которых содержатся признаки публичных призывов, направленных на осуществление террористической деятельности, а также публичные оправдание и пропаганда терроризма.

Кроме того, младший из братьев опубликовал на открытой странице социальной сети сведения, реабилитирующие нацизм.

Противоправные действия подозреваемых выявлены оперативными сотрудниками УФСБ по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Нижегородской области.

Подозреваемые задержаны следователями СК. При допросах они сознались в содеянном.

В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение, и избрана мера пресечения. Действиям одного из фигурантов будет дана юридическая оценка и по ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

Расследование по уголовному делу продолжается.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1706509>